



Жительница Красноярска Нина З. 29 лет познакомилась с 38-летним бизнесменом Николаем. Закрутился роман, и кавалер пригласил девушку в путешествие по Крыму. На курорте женщина ждала от мужчины предложения, но его не последовало. Когда Нина намекнула Николаю на это, то была выгнана из его номера.

Сибирячке пришлось звонить родителям и занимать у них деньги на обратный билет. Но главный сюрприз ожидал её дома, когда она получила от бывшего возлюбленного повестку в суд. «Представляете, он всё посчитал! – рассказывает шокированная девушка. – Пять тысяч, которые положил мне на карточку перед поездкой; чуть больше сорока тысяч – цена путёвки; также он собирал все чеки: из ресторанов, кафе, кино. Копил, чтобы потом предъявить иск о «безосновательном обогащении».

В суде мужчина утверждал, что ни в каких отношениях с ответчицей не состоял, а она хотела отдохнуть за его счёт. Хотя дело им было проиграно, он подал апелляцию. «Разве это аморально? – удивляется Николай. – Если я что-то даю на время, то должен добиться возврата денег. Это принцип! За свой счёт катать всех желающих я не намерен».